

空军招飞高考后定选工作6月中旬展开

超一本线30分的高考考生直接参加定选

新华社北京6月15日电(记者 张汨汨 方传红)记者15日从空军招飞局获悉,2015年度空军招飞高考后的定选工作将于6月中旬展开,高考成绩超过一本线30分以上的学生可直接参加定选。

空军招飞局相关负责人介绍说,空军招飞提前录取,不影响报考其他军队或地方院校;定选合格者,如政治考核、文化成绩达到要求,将有机会入学一流名校,成为空军航空大学与北京大学、清华大学、北京航空航天大学等高校联合培养的“双学籍”飞行学

员。在校期间,因身体、技术等原因不适合飞行的,将转入空军工程大学航空管制、无人机等地面专业学习。

记者了解到,凡高考前未参加空军招飞,符合自荐条件且高考成绩达到一本线的应届、往届毕业生,均可向相关选拔中心或登录空军招飞网(<http://www.kjzfw.mil.cn>)报名,经选拔中心初选合格后参加定选。为提高检测效率,空军还明确,今年将首次安排高考成绩超过一本线30分以上的考生,凭本人身份证件、高考准考证,可通过网上报

名,不需要参加初选、复选,直接参加定选。

空军招飞高考后的定选将在北京和武汉设站,分别于6月17日至7月1日和6月23日至30日,就近就便组织学生参检,学生可视情自由选择站点,直接参加定选。学生报名截止时间为6月27日18时,联系电话:010-66921803、66921813、88450114。上站期间,主要进行外科、内科、眼科等10个科室的身体全面检查,以及飞行特殊能力、模拟飞行、专家面试等心理选拔检测。

为了帮助同学们实现梦想,空军招飞在

严格标准的前提下,实行同一体检项目经两名医生“双检双签”,每名学生体检结果经科室主任、主检组、专家鉴定组“三级把关”等制度,确保公开透明、公平公正。

空军航空大学创办于1946年3月,现主校区位于吉林省长春市,是军队“2110工程”重点建设一类本科院校,先后培养出14万余名军事航空人才,300余名共和国将军,涌现出王海、张积慧、杨利伟、刘洋等一大批英雄模范人物,被誉为“飞行员的摇篮”“英雄的摇篮”“航天员的摇篮”“将军的摇篮”。

图说中国

张家界大峡谷装“猫道”架“天桥”



6月15日,张家界大峡谷玻璃桥施工现场,工作人员开展“猫道”面网铺设作业。

自当日起,备受瞩目的张家界大峡谷玻璃桥正式开始“猫道”面网铺设作业。作为玻璃桥上部结构施工的高空临时作业通道,“猫道”贯通后将为大桥主缆安装铺平道路。据悉,总长430米、宽6米的张家界大峡谷玻璃桥力争于2015年下半年竣工,建成后将是世界桥梁建筑史上的奇观和世界性的旅游景观工程。

新华社记者 龙弘涛 摄

广西罗城遭暴雨袭击



6月14日,在广西罗城县小长安镇龙腾村吴家屯,洪水已漫过村前的小桥。

6月13日21时至14日,受强降雨影响,广西河池市罗城仫佬族自治县遭受暴雨袭击,山洪暴发,河水猛涨,多个乡镇不同程度受灾。新华社发

国家防总: 西江发生今年第一号洪水

新华社北京6月15日电(记者 林晖)国家防抗旱总指挥部15日通报,受干支流来水影响,当前西江干流水位迅速上涨,发生今年第一号洪水,这也是今年以来大江大河首次超警。

通报显示,6月13日至14日,广西中北部普降大到暴雨,全区累积面平均雨量57毫米。受降雨影响,红水河支流潘阳河、灵奇河,柳江中游支流洛清江以及蒙江、桂江等16条江河发生超警洪水,超警幅度为0.02至5.12米。

受干支流来水影响,西江干流水位迅速上涨,梧州站15日13时水位18.53米,超

过警戒水位(18.50米)0.03米,相应流量27900立方米每秒,为2010年以来西江干流首次超警,也是今年以来大江大河首次超警。预计西江梧州站将于16日夜至17日凌晨出现19.7米左右的洪峰。

目前,广西防指已于6月14日11时30分启动自治区洪涝灾害Ⅳ级应急响应,加强水库(水电站)科学调度;珠江防总于15日10时30分启动防汛Ⅳ级应急响应;国家防总于15日16时启动防汛Ⅳ级应急响应,并派出工作组赶赴广西协助开展防汛抗洪工作。

北京一外逃贪官经劝返回国自首

新华社北京6月15日电(记者 熊琳)记者从北京市人民检察院获悉,逃亡海外6年的犯罪嫌疑人吕某某经检察官及其家人多次劝告,15日从菲律宾回国投案自首。据悉,吕某某是2015年北京市首例经劝返回国自首的外逃贪官。

吕某某,男,57岁,北京市人,原北京某高校下属一家公司副总裁。2001年至2004年,犯罪嫌疑人吕某某在担任该公司副总裁期间,伙同单位另外5名高管成员,违反国家规定,共同商议决定采取转移房租收入、隐瞒收支情况的方式,将国有资产2100余万元作为奖金私分给集团员工,数额巨大,其中吕某某个人作为公司高管分得100余万元。2009年9月8日,北京市海淀区人民

检察院以涉嫌私分国有资产罪对吕某某立案侦查,在此之前,吕某某已经前往菲律宾。

2009年立案后,办案单位及时与吕某某所在单位取得联系并不断通过吕某某在国内的亲属规劝其回国投案自首。经过北京市检察机关的不懈努力,吕某某于近日主动表示愿意回国投案。在北京市追逃办和北京市人民检察院统一指挥协调下,吕某某于6月15日从菲律宾回国自首。吕某某下飞机后,被海淀区检察院反贪局的检察官带回检察机关进行讯问。

据悉,吕某某案中该集团公司总裁叶某某仍然在逃。北京市检察机关表示,下一步北京市检察机关将继续加大国际追逃追赃工作力度。

遵义房屋局部垮塌共造成4人死亡 已启动问责机制

新华社贵阳6月14日电(记者 李平齐健)截至14日22时30分,贵州省遵义市红花岗区居民楼局部垮塌事故现场救援工作结束,共造成4人死亡,3人受伤。遵义市已启动问责机制,贵州省和遵义市专家正在深入调查事故原因。

记者从遵义红花岗区“6·14”房屋局部垮塌事故抢险指挥部获悉,抢险救援队伍克服房屋垮塌处地势狭窄、大量垮塌建筑垃圾

堆积等困难,经过15个小时的紧张救援,先后营救出3名被困群众,搜救出的4名被埋人员不幸遇难。目前,抢险救援队正抓紧清理垮塌的建筑垃圾,尽快恢复周边正常生活秩序。

据了解,目前3名受伤群众得到妥善救治,各项善后事宜正有序进行。垮塌房屋以及周边房屋住户共276户681人得到妥善安置。